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Hemy Mmbl AOSIKHBI
Hay4Yyuneca:

* TTo3HaGKOMUTBCA C NOHATUAMU
«YeTHbIe U HeYeTHbIe Yucnaa»

* HayuuTtbca onpepenatsb
YeTHOe YUCNO UNU HeT;

» 3aKpenuTb HaWwu 3HAHUS
TabULbLI YMHOXEHUS U

="
enel—lm Ha 2




YCTHbIU CcuerT:
Yto HemseecTHO? Kak Hamaem?
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Pa3noxuTte no Aga:

6 wpacnsnx xpync: @ @ @ @ @

9 CUHUX KPYXKOB




Pasnoxute Ha ABe paBHbIe Yac

* 3 KPACHbIX KpyXKa ‘ ‘ ‘

* 4 CUHUX KPYXKQ, ‘ ‘

+ B 3enEHBIX KpYXKKOB ’ ‘ ‘ ‘ ‘
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Yucna konopbie moxHo pasaenvn

2 4, 6 8 10,
12 14, 16,18, 20,
22 24 26,28, 30,
32,34, 36, 38, 40,
42 44, 46,48 50,
52,54, 56, 58, 60,
=0 62, 64, 66, 68, 70,
< 72,74,76,78, 80.........




S npasusio 3aNoMHU MeHs!

Yucna, kotopbie A EJIATCA
HA 2, Ha3bIBALOTCA

YEeTHbIMMU,
a koTopbie HE AOeJ1aTCA HA

eUvYeTHbIMW.




3anuwm no nopsaKy
yucna om10 go 19

10 1142 13 14 15 16 17 18 1

ObBeaun KpyXKamm YeTHbIe Yncna

TToaYepkHU HeyeTHbIE Ymucna
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Onxpoune y4ebHUK Ha
chpaHuye 18
* TTocmoTpuTe Ha nons, kakoe Ta
3aa4aHue?

- Kakne yeTtHbIe Homepa AOMOB
NpONYyLLEHbI?

- Kakue HeyeTHbIE HoMepa

@DB NponyLLUeHbI?




YMHoxb Ha 2 Kaxpgoe He4dyenHoe YMHoxb Ha 2 Kaxgoe 4YyenHo

yucsrio oml go 9. Kakue yucsnio oml go 10. Kakue

noJslyYusINCb YUCsa YehHble Uauv noJslyYnusINCb Yucsia YenHbie Un
HeYyenHble? HeYyenHble?

e 1*D =2 » 2%2 =2

+ 3*2 =6 » 4*2 =8
- 5 *2 =10 e 6 *2 =12
- 8%2 =16

+ 10 *2=20




Caenauvine BbiBoA:

[Ipn ymMHOXKEHUHU 1
YETHBIX U HEUCTHBIX
4YHUCEJl HA 2 B PE3YJIbTATE
[MOJIYYArOTC YETHBIC
qucia
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Bbl nosiHune 3agaHue Ne




Yno HoBoro Bbl y3Hasiu Ha 3nom ypota?

* YTO ecTb Umcna YeTHbIe U HeyeTHbIe
Kakue uyucna Ha3sbiBaronts YenHbimum?

* Yucna KoTopele Aenatcs Ha 2,
Ha3bIiraroTca HETHBIMW
Kakue yucna Ha3sblBaronta HevyenHbi muy?

* Yucna KoTopele He AenaTcs Ha 2,
Ha3bIearoTca HEYETHBIMU




3anuwune gomMalluHee
3agaHue
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